

Zn. spr.: SA.270.1.6.2024

Dobieszyn dnia 20.05.2024 r

**Odpowiedź na pytanie****dot. postępowania pn.: „Budowa drogi nr 72 w leśnictwach Grabowy Las, Zawady o długości 3,9 km”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść pytania, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 9:**

Zgodnie z dokumentacją projektową i Planem sytuacyjnym do wykonania jest 27 rowów odpływowych dł. 25m w tym 10szt. z niecką o wymiarach 2,4m x 5,0m. W przedmiarze robót nie uwzględniono tego zakresu robót. Proszę o weryfikację i ewentualną korektę i uzupełnienie przedmiaru robót.

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Zamawiający dokonuje modyfikacji w pozycji 5 przedmiaru poprzez dodanie do niej wielkości wykopu pod rowy odpływowe.

## Załączniki:

1. Zmieniony przedmiar

## Otrzymują:

- Strona internetowa za pośrednictwem platformazakupowa.pl
- a/a dokumentacja przetargowa

Z poważaniem

NADLEŚNICZY  
Nadleśnictwa  
Dobieszyn  
mgr inż. Zbigniew Jamróz